Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka

PROTOKOL DOLASKA, ULAZAKA I IZLAZAKA ZA DJELATNIKE I STRANKE
Ulaskom u zgradu Gimnazije vrijede temeljne odredbe sprječavanja i suzbijanja epidemije COVID-19  poštivanjem osnovnih načela: 

1)
FIZIČKO UDALJAVANJE

2)
OBVEZA NOŠENJA MASKI

3)
HIGIJENA RUKU I DEZINFEKCIJA RUKU

4)
DNEVNO MJERENJE TJELESNE TEMPERATURE

Djelatnici ulaze u školu održavajući razmak najmanje 1,5m u odnosu na sve druge osobe. Ovisno u kojoj prostoriji imaju nastavu, nastavnici ulaze ili izlaze na glavna ili mala vrata prateći oznake postavljene po hodnicima. Kroz zgradu se kreću po postavljenim smjerovima. Dezinfekcija ruku na ulasku u zgradu je obavezna. Dozatori za dezinfekciju ruku postavljeni su  na ulazima u zgradu, u svakoj učionici, te na hodnicima u prizemlju i 3. katu zgrade. Prilikom ulaska potrebna je dezinfekcija obuće prolaskom dezinfekcijskim tepihom. 

Svi djelatnici Gimnazije dužni su pravilno nositi masku tj. prekrivajući nos i usta tijekom cijelog boravka u prostorima Škole. 

 Svi djelatnici koji nisu cijepljeni i koji nisu unazad 9 mjeseci preboljeli COVID-19 obavezni su mjeriti tjelesnu temperaturu svaki dan prije dolaska na posao, a u slučaju  povećane tjelesne temperature ne dolaze na posao, već́ se javljaju telefonom ravnatelju i izabranom liječniku obiteljske medicine. Svaki djelatnik koji je dužan izmjeriti svoju tjelesnu temperaturu prije dolaska u školu treba je evidentirati u elektroničku evidencijsku knjigu (nastavnog osoblja) u koju upisuje vrijeme dolaska i odlaska te u kojim je prostorijama boravio. Nenastavno osoblje iste podatke upisuje u papirnati oblik evidencijske knjige koja se nalazi u kućici za dežurne. Za vođenje elektroničke evidencijske knjige (nastavnog osoblja) zadužuje se stručna suradnica pedagoginja, a za evidencijsku knjigu nenastavnog osoblja administratorica. Obje knjige čine jednu cjelinu – evidencijsku knjigu ustanove. Tijekom radnog vremena vrata zgrade su zatvorena i na ulazu dežura domar (u slučaju spriječenosti mijenja ga jedna od spremačica) koji vodi evidencijsku knjigu ulazaka i izlazaka osoba koje nisu zaposlenici Škole ili učenici te evidencijsku knjigu nenastavnog osoblja. Za ulaz u zgradu ili dostavu potrebno je prethodno se najaviti domaru na broj mobitela 099/267-3201. 

Zadržavanje u zbornici dozvoljeno je u što kraćem vremenskom periodu. Sve sjednice i sastanke preporučeno je održavati online. 
