BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA ZA RAZDOBLJE 
od 1.1.2020.-31.12.2020.
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Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

1. U razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca, Škola je ostvarila ukupan prihod u iznosu od 7.586.224  kn   (AOP –oznaka 629-iskazani prihod je u odnosu na proteklu godinu veći za 3%)

· Pomoći iz nenadležnog proračuna (AOP 063) -6.854.957
· Prihodi od kamata (AOP 074) -4
· Prihodi po posebnim propisima (AOP 111) -4.123
· Prihodi od prodaje  - stambeni objekti (AOP 289) –6.048
· Prihodi iz nadležnog proračuna (AOP 130) -558.952
· Prihodi od prodaje proizvoda i pruženih usluga i donacija (AOP 123) – 50.849
2. Ukupni rashodi u razdoblju siječanj-prosinac 2020. (AOP 630) ostvareni su u iznosu od 7.567.430 kn, a odnose se na:
· Rashodi za zaposlene (AOP 149) -6.863.766
· Materijalni rashodi (AOP 160) – 589.262
· Financijski rashodi (AOP 207) – 2.052
· Rashodi za nabavku dugotrajne imovine (AOP 354) – 101.842
Bilješka uz AOP 057- tekuće pomoći od izvanproračunskih korinika uvećane su  zbog prihoda za plaću pripravnice psihologinje s kojom smo sklopili ugovor 01.12.2020. 
Bilježimo rast u odnosu na prethodno razdoblje jer smo u 2020. godini ponovno postali korisnici mjere prvog zapošljavanja te smo u radni odnos na godinu dana primili stručnu suradnicu psihologinju, te time ostvarili prihod za troškove njezine plaće u slijedećih godinu dana.

Bilješka uz AOP 065- kapitalne pomoći korisnicima proračuna- uvećanje od 64,65%, a razlog je prihod  od MZO za nabavku obvezne lektire, odnosno opremanje knjižnice.
Bilješka uz AOP 077- kamate- umanjenje u iznosu od 74,6% zbog promjene načina računanja kamata na depozite i manjeg iznosa na računu.
Bilješka uz AOP 105- prihodi po posebnim propisima – bilježi se pad od 95,1 % zbog pandemije korona virusa te nemogućnosti odlaska na maturalna putovanja, te ostala studijska putovanja na koje nastavnici vode svoje učenike za koja smo inače prihode knjižili na posebne propise.
Bilješka uz AOP 127-donacije – u 2019. godini su naši učenici sudjelovali na natjecanju mladih robotičara u Turskoj, Istanbul za što je bilo potrebno sakupiti izdašna sredstva, zato u 2020. godini imamo 271,2% veći prihod od donacija koji je utrošen za pripremu robota te realizaciju natjecanja, sukladno financijskom planu.
Bilješka uz AOP 155- ostali rashodi za zaposlene- u prethodnoj godini ostvareno je 224.558 kn rashoda za zaposlene, dok je u 2020. ostvareno 275.966 što je 22,9 % manje. Razlog je veći broj isplata materijalnih prava zaposlenicima zbog većeg broja isplata pomoći  dugotrajnih bolovanja, te porasta neoporezivog iznosa Božićnice i Regresa.
Bilješka uz AOP 162- službena putovanja- bilježi se pad od 80,1% zbog pandemije korona virusa, slijedom čega su putovanja bila onemogućena te se svo poslovanje i usavršavanje svelo na online okruženje održavanjem e- svjetovanja te raznih webinara koji su zamijenili klasična usavršavanja koja zamjenjuju službena putovanja.
Bilješka uz AOP 163- Naknade za prijevoz- bilježi se pad od 18,8% zbog pandemije korona virusa, jer je dio školske godine bio u online okruženju, te se nisu isplaćivale naknade za prijevoz s obziroma na to da su zaposlenici škole radili od doma. 

Bilješka uz AOP 164- Stručno usavršavanje zaposlenika-bilježi pad od 68,6 % također zbog pandemije korona virusa, te činjenice da u 2020. godini nismo imali potrebu za dodatnim usavršavanjem.
Bilješka uz AOP 170–materijal i dijelovi za tekuće održavanje- bilježi se smanjenje od 21,2% zbog manje potrebe za dijelovima i materijalom za održavanje objekta i opreme.
Bilješka uz AOP 171-sitan inventar- bilježi se pad od 83% u usporedbi s prethodnom godinom zbog smanjenog obujma posla, činjenice da nije bilo prihoda od Ministrastva za nabavku nastavnih sredstava u odnosu na prethodnu godinu te samim time smanjene potrebe za nabavkom sitnog inventara.
Bilješka uz AOP 173-radna i zaštitna odjeća i obuća- bilježi se rast od 450,3% u usporedbi s prethodnom godinom zbog činjenice da svake dvije godine nastavnici tjelesne i zdravstvene kulture ostavruju pravo na kupnju tenisica, te domar na radne cipele i radno odijelo. To smo realizirali u ovoj godini. Također zaposlili smo nove spremačice te smo i njima morali nabaviti kute i radne papuče.

Bilješka AOP 175-usluge telefona, pošte i prijevoza- troškovi telefona i poštanski troškovi ostali su u granicama prošlogodišnjih, ali  su se umanjili troškovi prijevoza, najma autobusa za prijevoz učenika na natjecanja te nas to dovodi do ukupnog umanjenja u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje od 10,4%
AOP 176 – usluge tekućeg održavanja umanjene su za 30,3%  u odnosu na prethodnu godinu jer smo prošle godine uređivali učionicu iz kemije te smo potrošili veći iznos novaca, nego u 2020. godini.
AOP-oznaka 178-komunalne usluge  iskazuje umanjenje troška za komunalne usluge zbog pandemije slijedom čega je bio potpuni lockdown pa je Grad Rijeka svoje korisnike oslobodio plaćanja komunalne naknade u periodu od 01. ožujka do 30. lipnja 2020. godine.
AOP-oznaka 184 Naknade osobama izvan radnog odnosa – bilježimo povećanje rashoda za naknade osobama izvan radnog odnosa zbog toga što su naši učenici u 2020. sudjelovali na  natjecanju First Robotics, a održavalo se u Turskoj, Istanbul pa su bila potrebna izdašna sredstva za realizaciju putovanja.
AOP oznaka 186 – naknade za rad predstavničkih tijela bilježe rast od 42,9%  zbog većeg broja sudionika u povjerenstvu za Županijska natjecanja iz logike i filozofije koja se organiziraju u našoj školi.

AOP 190- pristojbe i naknade bilježi pad od 23,4% zbog toga što u 2020. godini nije bilo potrebe provjere vjerodostojnosti diploma svih zaposlenika škole, što je u prethodnoj godini bio slučaj.
AOP 208-bankarske usluge- bilježi se pad od 12% zbog manjeg broja isplata sa žiro računa u obračunskom razdoblju.
AOP 255-Naknade građanima i kućanstvima u naravi- bilježimo veliki rast u odnosu na prošlo obračunsko razdoblje zbog činjenice da samo bili obvezni svim učenicima škole kupiti pamučne maskice za lice kako bi se zaštitili od zaraze korona virusom.

AOP 289- prihod od nefinancijske imovine- stanovi- bilježi se rast od 31,6% zbog povećane uplate jednog od dužnika koji koriste stanove u vlasništvu Gimnazije.

AOP 361- Uredska oprema i namještaj- bilježimo pad u iznosu 75% manjem nego u prethodnom razdoblju jer su u ovom razdoblju izostali prihodi MZO za nabavku opreme koji su bili prisutni u prethodnom razdoblju.
AOP 375-Knjige- bilježimo pad od gotovo 50% jer je prihod za nabavku obvezne lektire u ovoj godini iznosio samo 3.000,00 kn.

BILJEŠKE UZ OBRAZAC PVRIO

za  razdoblje od 01.siječnja do 31.siječnja 2020. godine

AOP -018 – promjene u obujmu imovine – nema promjena u obujmu imovine
BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE

za  razdoblje od 01.siječnja do 31.siječnja 2020. godine

Na AOP 090 iskazano je stanje nedospjelih obveza  u ukupnom iznosu od 610.361 kn .


231 –obveze za zaposlene – 595.849

232 – obveze za materijalne rashode – 14.370
· Materijal i energija -7.184
· Rashodi za usluge – 5.561
· Nezapošljavanje invalida – 1.625

234 – obveze za financijske rashode –154

239 – ostale tekuće obveze – 204.548
· Obveze HZZO – 197.336
· Obveze za previše uplaćen porez – 6.248
· Obveza za povrat u proračun PGŽ- 964

Škola nema nepodmirenih obveza, odnosno sve svoje obveze redovito podmiruje.

U Rijeci, 26.01.2021.
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