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Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

1. U razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca, Škola je ostvarila ukupan prihod u iznosu od 8.216.322  kn   (AOP –oznaka 632-iskazani prihod je u odnosu na proteklu godinu veći za 8,3%)

· Pomoći iz nenadležnog proračuna (AOP 063) -7.515.510
· Prihodi od kamata (AOP 080) -1
· Prihodi po posebnim propisima (AOP 112) -653
· Prihodi od prodaje  - stambeni objekti (AOP 292) –5.442
· Prihodi iz nadležnog proračuna (AOP 128) -538.314
· Prihodi od prodaje proizvoda i pruženih usluga i donacija (AOP 119) – 38.424
2. Ukupni rashodi u razdoblju siječanj-prosinac 2021. (AOP 633) ostvareni su u iznosu od 8.184.765 kn, a odnose se na:
· Rashodi za zaposlene (AOP 147) -7.604.249
· Materijalni rashodi (AOP 158) – 531.153
· Financijski rashodi (AOP 191) – 2.330
· Rashodi za nabavku dugotrajne imovine (AOP 357) – 47.033
Bilješka uz AOP 065- Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan uvećane su za 58% zbog prihoda za nabavku obvezne lektire, u ovoj smo godini ostvarili prihod od 5000 kn za opremanje školske knjižnice.
Bilješka uz AOP 080- Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju- umanjenje u iznosu od 75% zbog promjene načina računanja kamata na depozite i manjeg iznosa na računu.
Bilješka uz AOP 107- Prihodi po posebnim propisima bilježi se pad od 84,2 % zbog pandemije korona virusa te nemogućnosti odlaska na maturalna putovanja, te ostala studijska putovanja na koje nastavnici vode svoje učenike za koja smo inače prihode knjižili na posebne propise. Također u 2021. godini bilo je i manje pristupnika stručnim ispitima koji se održavaju u školi.
Bilješka uz AOP 123-Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna i povrat donacija po protestiranim jamstvima (AOP 124 do 127) –bilježi se pad od 28,6%  zbog manjeg odaziva na pozive za donacije, te ove godine tim robotičara nije uspio sudjelovati na prestižnom natjecanju First Robotics.
Bilješka uz AOP 147- Rashodi za zaposlene (AOP 148+153+154) bilježi ukupan rast od 10,8% zbog povećanja osnovice za obračun plaće, čime automatski rastu rashodi za poreze, prireze i doprinose iz i na plaću.

Bilješka uz AOP 160- Službena putovanja- bilježi se pad od 40,7% zbog pandemije korona virusa, slijedom čega su putovanja bila onemogućena te se svo poslovanje i usavršavanje svelo na online okruženje održavanjem e- savjetovanja te raznih webinara koji su zamijenili klasična usavršavanja koja zamjenjuju službena putovanja.
Bilješka uz AOP 161- Naknade za prijevoz- bilježi se rast od 12,4% obzirom na to da je dio školske godine 2020/21. održan u online okruženju, ove godine to nije bio slučaj, tako da smo isplatili naknade za prijevoz za sve mjesece u godini, odnosno nije bilo rada od kuće.
Bilješka uz AOP 162- Stručno usavršavanje zaposlenika-bilježi rast od 290,8% zbog povećane potrebe za stručnim usavršavanjem zaposlenika. Također u 2021. su održani svi višednevni seminari i savjetovanja koja u 2020. nisu bila održana zbog lockdowna.
Bilješka uz AOP 165- Uredski materijal, bilježi se pad u iznosu od 20,1% zbog optimizacije potreba za sredstvima za dezinfekciju, koji su također u 2020. bili potrebniji.

Bilješka uz AOP 168–materijal i dijelovi za tekuće održavanje- bilježi se rast od 17,1% zbog povećane potrebe za dijelovima i materijalom za održavanje objekta i opreme, kojima domar samostalno popravlja nedostatke na zgradi i opremi.
Bilješka uz AOP 171-sitan inventar- bilježi se rast od 291,3% u usporedbi s prethodnom godinom zbog povećanog obujma posla, činjenice da nije bilo prihoda od Ministrastva za nabavku nastavnih sredstava u odnosu na prethodnu godinu te povećane potrebe za nabavkom sitnog inventara.
Bilješka uz AOP 173-radna i zaštitna odjeća i obuća- bilježi se smanjenje od 25,9% u usporedbi s prethodnom godinom zbog činjenice da svake dvije godine nastavnici tjelesne i zdravstvene kulture ostvaruju pravo na kupnju tenisica, te domar na radne cipele i radno odijelo. To smo realizirali u prošloj godini, time u 2021. imamo manji rashod.
AOP 174– usluge tekućeg održavanja uvećane su za 15%  u odnosu na prethodnu godinu jer je i ove godine uloženo u učionicu iz kemije, kako bismo završili započeto te smo potrošili veći iznos novaca, nego u 2020. godini.
AOP-oznaka 176-komunalne usluge iskazuje uvećanje troška za komunalne usluge zbog činjenice da je u 2020. godini bila pandemija slijedom čega je bio potpuni lockdown pa je Grad Rijeka svoje korisnike oslobodio plaćanja komunalne naknade u periodu od 01. ožujka do 30. lipnja 2020. godine. U 2021. to nije bio slučaj.
AOP oznaka 178-Zdravstvene i veterinarske usluge bilježi rast zbog potrebe testiranja zaposlenika na prisutnost virusa Covid19 Odlukom Ministarstva, što nam je uvećalo rashode za zdravstvene preglede u iznosu od 26,3%
AOP oznaka 179- Intelektualne i osobne usluge bilježi se pad u iznosu od 20,1% zbog manjeg broja održanih stručnih ispita u školi, samim time nema naknada za rad povjerenstava za provedbu stručnih ispita.

AOP oznaka 180-Računalne usluge bilježi se rast od 11% zbog porasta cijena za održavanje programa i baza podataka.

AOP oznaka 181- Ostale usluge bilježi se rast od 29,4%

AOP-oznaka 182 Naknade osobama izvan radnog odnosa – bilježimo smanjenje u iznosu od 99,1% rashoda za naknade osobama izvan radnog odnosa zbog toga što su naši učenici u 2020. sudjelovali na  natjecanju First Robotics, a održavalo se u Turskoj, Istanbul pa su bila potrebna izdašna sredstva za realizaciju putovanja. U 2021. nisu skupili dovoljna sredstva, tako da nisu mogli otputovati.
AOP oznaka 184 – naknade za rad predstavničkih tijela bilježe pad od 20,6%  zbog manjeg broja sudionika u povjerenstvu za Županijska natjecanja iz logike i filozofije koja se organiziraju u našoj školi.

AOP 206- Bankarske usluge- bilježi se rast troškova od 22% zbog većeg broja isplata sa žiro računa u obračunskom razdoblju, također AOP 209- Ostali financijski rashodi bilježi pad od 50% jer smo prošle godine obnovili samo jedan Finin certifikat.
AOP 364- Uredska oprema i namještaj- bilježimo rast u iznosu 15% većem nego u prethodnom izvještajnom razdoblju, obzirom smo ove godien nabavili nekoliko novih projektora, printera te ostale potrebne opreme za održavanje nastave i neometan rad.
AOP 378-Knjige- bilježimo pad od gotovo 40% jer je prihod za nabavku obvezne lektire u ovoj godini iznosio samo 5.000,00 kn, a u prošloj smo godini ostvarili prihod od Ministarstva za nabavku obvezne stručne literature.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC PVRIO

za  razdoblje od 01.siječnja do 31.prosinca 2021. godine

AOP -018 – promjene u obujmu imovine – nema promjena u obujmu imovine
BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE

za  razdoblje od 01.siječnja do 31.prosinca 2021. godine

Na AOP 097 iskazano je stanje nedospjelih obveza  u ukupnom iznosu od 867. 362 kn

231 –obveze za zaposlene – 632,368

232 – obveze za materijalne rashode – 17.318
· Materijal i energija -8.246
· Rashodi za usluge – 7.096
· Nezapošljavanje invalida – 1.700
· Prijevoz pripravnica 12/21- 276

239 – ostale tekuće obveze – 215.757
· Obveze HZZO – 207.939
· Obveze za previše uplaćen porez – 7.818
242-  obveze za nabavu nefinancijske imovine- 1.919
Škola nema nepodmirenih obveza, odnosno sve svoje obveze redovito podmiruje.
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